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ИЗВЕШТАЈ 
о спроведеним консултацијама током израде Нацрта  

Одлуке о буџету Општине Лапово за 2024. годину 
 

У складу са Одлуком о јавној расправи („Службени гласник општине Лапово“, број 
10/19), током израде Нацрта Одлуке о буџету Општине Лапово за 2024. годину, Одељење за 
буџет, привреду и финансије је спровело консултације о буџетским приоритетима за 2024. 
годину. 

Консултације са представницима јавних установа, предузећа и организација са 
територије општине Лапово су, због Одлуке о привременом финансирању која је на снази, 
вршене у периоду од 13.02. до 22.02.2024. године, на којим су представили своје 
финансијске планове за наредну годину и истакле своје предлоге за Нацрт Одлуке о буџету 
Општине Лапово за 2024. годину. 

У буџетским консултацијама су, испред Општине Лапово, учествовали председник 
Oпштине Бобан Миличић, заменик председника Oпштине, Марко Вељковић, председница 
Скупштине општине, Мирела Раденковић и руководилац Одељења за буџет, привреду и 
финансије, Иван Гајић, који су разматрали поднете предлоге. 
 Предлози индиректних и осталих корисника буџета су уважени у највећем обиму, 
како би установе несметано функционисале до краја године. 
            Код директних корисника буџета, пре свих општинске управе, посебна је пажња 
посвећена капиталним пројектима, пре свих изградња објекта за ватрогасну јединицу у 
износу од 47.000.000 динара, за чију реализацију је општина Лапово припремила 
пројектно-техничку документацију. Издвојена су и средства за куповину земљишта у 
износу од 10.000.000 динара, затим средства за наставак Израде пројектно-тех. докум. и 
елабората у сврху ископа бунара и добијање водне дозволе у износу од 8.640.000 динара (активност 
започета у 2023. години). Планирано је још 7.000.000 динара за израду пројектно техничке 
документације за канализациону мрежу. 
            Имајући у виду важност Одлуке о буџету, веома је важно активно учешће јавности у 
доношењу Одлуке о буџету општине Лапово за 2024. годину, стога ће грађани, удружења, 
привредни субјекти, стручна и остала јавност бити у могућности да током јавне расправе о 
Нацрту Одлуке о буџету Општине Лапово за 2024. годину, доставе предлоге, сугестије и 
мишљења на садржину Одлуке пре него што иста буде усвојена од стране Скупштине 
општине Лапово. 

Руководилац Одељења 
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